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- Fesziiltség er6sités: Au=(R2/R3)+1=(22/0,68)+1=33,35
- Ha feltételeziink 75W kimeneti teljesitményt, és ehhez 8Q-o0s hangszér impedanciat, akkor ehhez
gyok(75x8)=24,5V kimeneti feszlltség kell. Ezt osztva az erdsitéssel 24,5/33,35=735mV-0s bemeneti
fesziltség kell.
- Az erGsités értékét vagy az R3 csokkentésével, vagy az R2 ndvelésével érhetjik el.
R2 novelése eltolja a kimeneti DC stabilitast 1-2 mV-al, de ez abszolut értékben akar még javithat is.
R3 csokkentése az alsé hatarfrekvenciat felfelé tolja. Ha ez zavard, akkor C2 novelésével kompenzalhaté a hatas.
- Nalam jol bevalt az R3=390-470R kozti tartomany, C2=47uF-al kombinalva, és R2 valtozatlanul 22kQ mellett.

"Egytapos" kialakitas, Reloop elképzelése alapjan, CLIP jelzéssel.
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